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AV Stand for iPad predstavlja spoj stalka sa efektom punjenja, sistema zvučnika i adaptera za emitovanje 
video signala na eksternom monitoru. Sam uređaj, mase oko 1.5 kg, izrađen je od relativno kvalitetne crne 
plastike, dok je završni sloj u sjajnocrnoj boji zadužen za nešto atraktivniji izgled. Osnovu uređaja čini cevna 
konstrukcija zvučnika deklarisane snage 5 W (RMS). Na osnovu je montiran nosač tabličnog računara, 
sposoban da vašeg ljubimca postavi u oba položaja (uspravan i vodoravan), koji na prilično zgodan način 
omogućava da iPad pripremite za korišćenje na nekoliko načina. Na stalak je moguće montirati iPad prve 
dve generacije, a na forumima kompanije Logitech može se pročitati da se uspešno može koristiti i sa 
poslednjom generacijom, naročito kada se ima u vidu to da je potrebno da punjač isporučuje 2 A struje pri 
5 V napona. Ukoliko se postavlja prvi iPad, dovoljno ga je samo „uvući” u držače, dok se za potrebe novijih 
generacija iPada držačima dodaju plastični adapteri prilagođeni nešto tanjem telu novijih iPad uređaja. Na 
toj prednjoj konzoli stalka nalaze se komande za uključivanje i isključivanje uređaja, kao i one posvećene 
kontroli jačine zvuka. Sa zadnje strane uređaja nalaze se utičnica za konekciju stalka sa spoljnim 
monitorom kompozitnog tipa (činč), kao i utičnica od 3.5 mm za spoljni izvor zvuka. Na taj način, dok 
punite svoj iPad, možete povezati i neki spoljni uređaj i sa njega puštati muziku. Zvučnici daju čist zvuk sa 
dovoljno basa, koji će većini korisnika pružiti dovoljno glasno i jasno uživanje. Uređaju svakako ne 
nedostaje snage i biće dovoljno dobro rešenje za sobu prosečne veličine, a gotovo se može smatrati 
idealnim za putovanja i upotrebu u hotelu.

AV Stand for iPad

Šifra: 30952
Kategorija prozivoda: Dodatna oprema za telefone
Proizvođač: Logitech

Cena: 1.698,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


